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BESZÁMOLÓ 

a Budapesti Asztalitenisz Szövetség 2015. évben végzett munkájáról 

 

 

A Budapesti Asztalitenisz Szövetség tevékenységét 2015. évben is az Alapszabályban 

foglaltak szerint, a Fővárosi Önkormányzat támogatásával, és a MOATSZ szakmai előírásait 

figyelembe véve végezte. 

 

Az elmúlt évben Budapest Fővárosi Önkormányzatával megkötött együttműködési 

megállapodás alapján a 2015. évi működési és versenyrendezési költségek fedezésére a 

korábbi évhez képest 18,75 %-kal magasabb összegű vissza nem térítendő támogatásban 

részesültünk (950.000.-Ft), míg az Országos Szövetségtől 100.000 Ft összegű támogatást 

kaptunk. Forrásainkat növelte a pályázatokon elnyert támogatások összege is. 

 

Sportszakmai céljainkat a rendelkezésre álló források alapján terveztük meg és csak annyi 

verseny megrendezésére vállalkoztunk, amennyire pénzügyi eszközeink fedezetet nyújtottak. 

  

A 2015. évben a felnőtt férfi csapatbajnokság mellett megrendeztük az iskolai 

csapatbajnokság döntőjét és az őszi fordulót, valamint 10 egyéni versenyt, köztük 

országos I. osztályú ranglistaversenyeket is.  
 

A 2014-ben életre hívott Budapesti Iskolai Csapatbajnokság 2014-2015. évi 

versenysorozatának 2. szakaszaként rendeztük meg annak döntőjét. A verseny 

lebonyolításához támogatást kaptunk a Budapesti Diáksport Szövetségtől és a Magyar 

Asztalitenisz Szövetségtől. 

 

A nemzetközi versenyek rendezésére továbbra sem vállalkoztunk elegendő anyagi forrás 

hiányában, ezért csak a Fővárosi Önkormányzat által szervezett utánpótlás korú ún. „Négy 

Főváros Tornáján” tudtunk részt venni válogatott csapattal, (leány- fiú).  

Asztaliteniszben hagyományosan 2-2 leány és fiú képviseli az egyes fővárosokat, melyen 

mindkét nem számára csapat, illetve egyéni versenyre kerül sor. 

A 2015. június 12-13.-án Pozsonyban megrendezett eseményen versenyzőink fölényesen 

megnyerték a sportági összesített pontversenyt, hiszen 

 

 csapatban mindkét csapatunk aranyérmes lett; 

 fiú egyesben Heiszman Henrik első-, Both Levente második; 

 leány egyesben Göndör Fanni első helyezést ért el. 

 

A főváros elfogadott sportkoncepciója alapján versenyeink megrendezésénél a tömegsportot, 

az utánpótlás és diáksportot részesítettük előnyben.   

 

Természetesen a hagyományos minőségi sportot reprezentáló bajnokságainkat (felnőtt és 

utánpótlás Budapest Bajnokságok) is sikeresen, magas színvonalon bonyolítottuk le. A 

veterán korosztályban megrendezett versenyeink egyre népszerűbbek és a résztvevők száma 

folyamatosan emelkedik. Ugyancsak magas részvétellel rendeztük meg III. osztályú 

versenyeinket. 

 



Feladataink közül kiemelkedő fontosságú budapesti felnőtt férfi csapatbajnokság 

megrendezése, lebonyolítása.  

A 2015/2016. évi bajnokság I. osztályában (I/A, I/B, I/C) szereplő csapatok száma 16-16 db, 

míg a II. osztály 3 csoportjában 15-15 csapat indult, azaz összesen 93 csapat kezdte el a 

2015/2016-os bajnoki idényt, ami 1-gyel kevesebb az előző évihez képest. A csapatokban 

2015-ben 678 fő – köztük 49 nő; 22 utánpótlás korú fiú és 3 lány – játszott. 

 

A 2015. év folyamán összesen 97 ügyben járt el a Versenybíróság.  

 

Az intézkedések közel 90%-ban a mérkőzés időpontjának megváltoztatásával, valamint a ki 

nem állások miatti határozatok meghozatalával kapcsolatban történtek. Az időpont-

módosítások hátterében alapvetően – a korábbi évekhez hasonlóan – az ünnepnapokra 

kisorsolt mérkőzések áthelyezése állt. A mérkőzésekre történő ki nem állások száma a 

második félévben az első félév negyedére esett vissza, ami a ki nem állást büntetőponttal 

sújtó, 2014-ben hozott rendelkezés hatásaként értelmezhető.  

 

A bajnokság őszi-tavaszi rendszerű (a felmenő rendszerű országos bajnoksághoz igazodóan), 

csoportonként 15-16 csapattal, ami éves szinten 30 játékhetet jelent. Ez szinte folyamatos 

verseny-, illetve rekreációs lehetőséget biztosít a benne szereplőknek. 

  

Bár bajnokságunk férfi csapatbajnokságként van meghirdetve, versenykiírásunk lehetőséget 

biztosít női játékosok szerepeltetésére is. Ezzel nemcsak felnőtt – többnyire korábban az első 

osztályban szerepelt hölgyek -, hanem utánpótlást nevelő egyesületek is élnek. Utóbbiak 

szakmai szempontból kifejezetten hasznosnak tartják ezt a lehetőséget. 

 

A játékvezetőink száma továbbra is csökkenő tendenciájú, jelenleg 28 aktívan működő 

játékvezető vesz részt a csapatbajnoki és egyéni versenyeink lebonyolításában. Ez a szám 

rendkívül kevés annak ellenére, hogy az elmúlt évben is 9 fő vett részt tanfolyamunkon és 8 

fő sikeres vizsgát tett.  

 

Informatikai területen az eredmény nyilvántartó rendszer fejlesztésével lehetőség nyílt 

bajnokságaink naprakész eredményeinek rögzítésére. A honlapunk látogatottsága tovább 

emelkedett és az új eredmény nyilvántartó rendszer alkalmazása tovább növelte 

népszerűségét. A 2016-os évben tovább kívánjuk fejleszteni információs rendszerünket, s a 

korszerűsítéssel a felhasználói élmény javítását kívánjuk szolgálni. 

 

Szövetségünk pénzügyi gazdálkodása kiegyensúlyozott volt. Ezt azzal tudtuk elérni, hogy 

kiadásainkat az anyagi lehetőségeinkhez igazítottuk. A pénzforgalomban törekszünk a 

készpénzfizetést alacsony szinten tartani. Az előírt pénzforgalmi rendet és a házi pénztárra 

vonatkozó szabályokat betartjuk. Pénzkezelési szabályzattal, aktualizált melléklettel 

rendelkezünk. 

 

A Budapesti Asztalitenisz Szövetség 2015. évi szakmai, és gazdasági munkáját 

kedvezőnek és eredményesnek ítéljük meg.  
 

     

Budapest, 2016. február 29.  
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